

....become who you are

Voice Experience GbR, Simmesackerstraße 5, 35041 Marburg, 0173-4670119, www.voice-experience.de

Basis-Seminar Voice Experience (Introduction)

2021 gibt es ein Basisseminar, das die Möglichkeit bietet, die 1-jährige Basisausbildung Level 1 in funktionalem Stimmtraining (Rabine-Methode), unter besonderer Berücksichtigung der Pop-Stimme (Rock-Pop, Musical, Jazz,) bei uns zu besuchen.

Im **Basisseminar** werden wir anhand von:

- 1. Vorträgen über Zusammenhänge von Körper, Atmung, Vokaltrakt und Stimme
- 2. Erleben der eigenen Stimme
- 3. Anleitung zum stimmphysiologischen Hören
- 4. Sehen von Bewegungs- und Haltungsabläufen
- 5. Vorstellung der Methode und deren Anwendung im Unterricht
- 6. differenzierter Anwendung der Rabine-Methode innerhalb der Popularmusik

die grundlegenden Themen vorstellen, die in der an das Basisseminar anschließenden Ausbildung Level 1 vertieft werden können.

Ort: Online

Leitung:

Hilkea Knies und Ulla Keller

Termin:

Fr.: 29.01 bis So. 31.01, 2021

Arbeitsphasen:

Fr.: 17 - 20 Uhr (incl. Pausen)

Sa.: 10 - 13 u. 15.00 – 18.00 Uhr (incl. Pausen)

So.: 10 - 13 Uhr (incl. Pausen)

Seminargebühr: 320,- € / Frühbucherrabatt: 260,- € bis Anmeldung und Zahlung 3.1.

Anmeldungen für alle Seminare unter:

Voice Experience GbR, Simmesackerstr. 5, 35041 Marburg oder info@voice-experience.de, www.voice-experience.com

Für persönliche Fragen sind wir auch erreichbar unter:

info@ullakeller.de oder 0173-4670119 hilkni@googlemail.com oder 0511-4581278 oder 0177-4581278



....become who you are

Voice Experience GbR, Simmesackerstraße 5, 35041 Marburg, 0173-4670119, www.voice-experience.de

Allgemeine Geschäftsbedingungen

§1 Die Seminargebühr ist unmittelbar nach Erhalt der Anmeldebestätigung per Überweisung auf das Institutskonto zu entrichten. Teil- oder Ratenzahlung ist auf Anfrage möglich **Betreff: Basisseminar 01- 2021** (bitte den Betreff unbedingt angeben)

GLS Bank: **IBAN**: DE58 4306 0967 2049 0625 00 **BIC**: GENODEM1GLS

- §2 Ein Anspruch auf einen Seminar-Platz besteht erst durch den Eingang der Seminargebühr auf dem Instituts-Konto.
- §3 Bei Absage seitens der Teilnehmer kürzer als 4 Wochen vor Beginn des Seminars kann die verpflichtende Teilnahmegebühr nicht erstattet werden.
- §4 Die Seminar-Leitung behält sich vor, im Falle von weniger als 12 Anmeldungen das gesamte Seminar abzusagen. In einem solchen Falle werden alle bereits gezahlten Seminargebühren selbstverständlich komplett zurückerstattet.
- §5 Die Fortbildungs-TeilnehmerInnen erklären sich mit der Veröffentlichung des während der Ausbildung entstandenem Bild-, Ton- und Videomaterials zu Dokumentations- , Verkaufs- und Werbezwecken einverstanden.

Alle Daten der Anmeldung werden gemäß der neuen DGSVO vertraulich behandelt und nicht an Dritte weitergegeben, sondern nur für Informationen von Voice Experience GbR genutzt.

Ausführliche Informationen zum Datenschutz finden sich auf unserer Webseite www.voice-experience.de und können dort eingesehen werden. Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie auch, diese Informationen erhalten zu haben und einzuwilligen.

ihr findet uns auch auf Facebook unter:

https://www.facebook.com/voiceexperience/?view_public_for=635287976492629

und ebenfalls bei Instagram:

https://www.instagram.com/voice_experience/

Herzlichst Hilkea Knies und Ulla Keller

Der Anmeldebogen findet ihr im Anschluss



....become who you are

Voice Experience GbR, Simmesackerstraße 5, 35041 Marburg, 0173-4670119, www.voice-experience.de

ANMELDUNG

Hiermit melde ich mich verbindlich an für das

Basisseminar ONLINE 2021 (29.- 31. Januar)

Ich habe die Anmeldebedingungen gelesen und akzeptiert (bitte ankreuzen)

——— Die Fortbildungsgebühr überweise ich umgehend auf das Instituts-Konto GLS Bank: IBAN: DE58 4306 0967 2049 0625 00 BIC: GENODEM1GLS Betreff: Basisseminar 2021 (bitte den Betreff unbedingt angeben)

Name		
Anschrift		
<u>E</u> mail		
Telefon		
Datum	Unterschrift	

Bitte den Anmeldebogen mit Unterschrift per Post oder eingescannt an die Institutsadresse senden! Alle Daten werden gemäß der neuen DGSVO vertraulich behandelt und nicht an Dritte weitergegeben, sondern nur für Informationen von Voice Experience GbR genutzt. Ausführliche Informationen zum Datenschutz finden sich auf unserer Webseite www.voice-experience.de und können dort eingesehen werden. Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie auch, diese Informationen erhalten zu haben und einzuwilligen.